

# “辽沈帮帮帮”爱心送考车蓄势待发

不到两天预定19辆爱心送考车 3名考生需连续接送4天

“辽沈帮帮帮”聚合社会力量为考生提供贴心服务，沈阳交通驾校精心准备了50辆送考车。

有需要爱心车送考的考生和家长可联系“辽沈帮帮帮”进行登记，或拨打沈阳交通驾校爱心服务热线电话 89536211 预定送考车。

在高考来临之际：“辽沈帮帮帮”聚合社会力量为考生提供贴心服务，沈阳交通驾校精心准备了50辆送考车，为全市考生提供爱心送考服务。报道刊发不到两天时间，已有19辆爱心送考车被预定，其中有3名考生需要连续接送4天。

上周五，沈阳交通驾校响应“辽沈帮帮帮”的倡议，面向全市考生提供50辆爱心送考车的消息刊发后，在微信朋友圈刷屏，读者对此爱心行动点赞的同时，也将爱心信息传递给有需求的亲友。“我把报道转发到工作群了。”沈阳市民高云说：“辽沈帮帮帮切实为群众办实事好事，值得我们在工作中学习借鉴。”

截至昨日下午3时许，距报道刊发不到两天时间，19辆爱心送考车已经被预定了。“陆续有家长打电话询问如何预定送考车，我们根据考生的需求进行周密的安排。今天下午和明天



爱心送考即将开始，教练精心做好准备。

沈阳交通驾校供图

还会有人预定，如果需求超出50辆，我们会及时增加送考的车辆。”昨日，沈阳交通驾校校长赵国华说：“我们同时会安排一些车辆机动待命，哪里有紧急需求就随时出动。”

已预定送考车的考生中有3名考生所需服务比较特殊——要连续接送4天。“因为他们要参加小语种考试，需要4天时间，那也没关系，

我们承诺爱心送考，就一定热情服务到位。”沈阳交通驾校招生办主任董金妹说。

高考明日开考，有需要爱心车送考的考生和家长，今日可联系“辽沈帮帮帮”进行登记，或拨打沈阳交通驾校爱心服务热线电话 89536211 预定送考车。

辽沈晚报记者 吉向前

## 吐槽大汇

配电箱截断盲道  
影响市民通行



地点：沈阳市皇姑区昆山东路北侧、昆山路北陵大街公交站东边

槽点：道路修得平整，盲道铺设规范，但突然出现的一个配电箱生生地把盲道给截断了。不但盲人走着不方便，就是市民走过路过也觉得别扭挡碍。配电箱北侧是一个工地，能不能把配电箱挪个地方设置？

辽沈晚报记者 吉向前文并摄

## 路边花坛闲置 土有了花没了



地点：沈阳市沈河区五爱街

槽点：五爱街西侧的人行路旁堆放着数十个木制花坛，方形，近一米高，里面填满了土，有些光秃秃的，寸草未生，有的则长了一些野草。市民建议，既然设置了花坛，何不好好利用起来呢，为南北快速路增添点颜色多好啊！总比现在这样闲置强多了。

辽沈晚报记者 金国建文并摄

## 暖心助力 送考行动开启

### 周报告

明日，苦读12年的高三学子将走进高考考场，向人生的更高目标冲刺，为了凝心聚力，更好地为考生提供帮助，我们“辽沈帮帮帮”通过寻找帮众等途径想办法为考生服务好。沈阳交通驾校50辆爱心送考车队加入了“辽沈帮帮帮”助考行动，为有需要送考的考生提供接送服务。这已经是驾校为考生义务服务的第七个年头，平安顺利地将考生和家长送至目的地成了所有送考者的最大心愿。

“爱心送考”，送给孩子的一份暖心，是一份力量，这份正能量将有助于考生平稳心态，从而发挥自己应有的真实水平，在通往象牙塔的路上感受到沈城人民的暖心爱意。我们向考生送去祝福，更要向为考生和家长提供全方位服务的送考教练们表达我们的敬意，你们辛苦了！

在下周的前三天中，我们希望更多的读者加入到为考生加油的行列中来，这种加油可以

藏于心间，少一次大声喧哗、少一次鸣笛、少一次抢行，这些微细之处更能体现出我们对这考生们的体贴和关爱。

这一周，我们帮办记者四面出击，深入帮办一线，为读者实实在在地促进了多个问题的快速解决。多付给的哥6413元车费的乘客找到了，水印蓝庭小区旁的横向停车位改成了竖向停车位，风华时代小区楼下横在人行横道上的停车收费杆拆除了，楼顶自然生长的树被铲除了，大堡小区附近的洗沙机迁走了，鲁园附近两块生锈的牌子拆除了……一个个小问题的顺利解决，就是城市精细化过程中的一道道小题被攻克，相信，一两年后，沈城的环境更加整洁，人民生活更加舒心安逸。

辽沈晚报记者 金国建

### 本周数据统计

QQ群线索	2212条
群内解决咨询	233条
见报版面	11块
刊登吐槽	21件
帮办解决	15件
请接单案例	4则
接听热线电话	115个
走访现场	37个

## 爱犬琪琪找到新主人

6月4日，“辽沈帮帮帮”发布了读者吴女士想将9个月爱犬琪琪送人的消息，报道发出后，有多位读者通过电话或QQ联系记者，表达希望收养琪琪的想法。6月5日，通过与几位读者的沟通，吴女士约定与60岁的宋女士见面。

当日下午，在吴女士家中，琪琪见到宋女士与记者并没有陌生的感觉，没过多久便与宋女士熟悉起来，在身旁闹来闹去。

据了解，宋女士平时非常喜欢小狗，家中一条饲养了13年的狗不久前刚刚过世，正想找条小狗填补这段空虚的时间，碰巧看到了吴女士送狗的消息，于是通过记者联系上吴女士。

宋女士见过琪琪后，非常喜欢，吴女士看到琪琪与宋女士相处融洽，当即同意让宋女士带走琪琪，宋女士表示日后可以随时上门看望琪琪。

辽沈晚报记者 崔晋涛

## 电线杆上开扇门 请尽快修缮



地点：沈阳市彩霞街与沈营大街交叉路口西北角

槽点：人行道旁一根电线杆上的配电柜已损坏，一侧面板不知去向，另一侧大门敞开，遇到风雨天左右摇摆，非常危险，希望相关部门能够尽快修缮。

辽沈晚报记者 吴章杰文并摄

## 立马解决

单元门前破损路  
已经全部修复



单元门前的路修好了。

5月19日，“辽沈帮帮帮”报道了沈阳市大东区老瓜堡西路老瓜堡三巷25号两个单元门前道路破损的问题。

昨日，记者再次来到现场看到，一、二单元原来破损的路面都已经全部修复，雨天一脚泥的情况将一去不复返了。楼下的居民称，前几天有人过来修的，原来挖沟之后只用水泥薄薄铺了一层，没多久都坏了，下面的土全露出来，“这下可好了，干净多了！”

辽沈晚报记者 金国建文并摄